

व्यापार...

महंगी होगी टाटा मोटर्स की कारें

एजेंसी न्यूज. मुंबई

अगले महीने से टाटा मोटर्स की कारों के दाम में 25,000 रुपये तक इजाफा हो सकता है। कंपनी ने एक बयान में शनिवार को कहा कि इनपुट लागत में बढ़ोतरी और बाहरी आर्थिक दशाओं के कारण कारों के दाम में वृद्धि होगी। टाटा मोटर्स के यात्री वाहन कारोबार इकाई के प्रेसिडेंट मयंक पारीक ने कहा, बाजार की दशाओं में बदलाव, इनपुट लागत में वृद्धि और विविध बाहरी आर्थिक कारकों के कारण हमें कीमतों में इजाफा करने पर विचार करना पड़ा है। उन्होंने कहा, टियागो, हेक्सा, टिगोर, निक्सन और हैरियर जैसे अग्रणी उत्पादों के सेगमेंट वाले मजबूत पोर्टफोलियो की मदद से आने वाले महीनों में हम अपनी वृद्धि को बनाए रखने के प्रति आश्वस्त हैं।

खरीदी सुधार से सोना-चांदी में तेजी

एजेंसी न्यूज. इंदौर

सप्ताहांत सोने तथा चांदी में लिबाली के साथ रुपये की घटबढ़ से हाजिर भाव में तेजी दर्ज की गई। सोना करीब 325 रुपये प्रति 10 ग्राम तथा चांदी के भाव 525 रुपये किलोग्राम की तेजी लिए रहे। कारोबार की शुरुआत में सोना 32725 रुपये पर खुलने के बाद शनिवार को 33050 रुपये प्रति दस ग्राम होकर थमा। चांदी में कारोबार की शुरुआत 38500 रुपये पर हुई वहीं अंतिम दिन चांदी में 39025 रुपये प्रति किलो के स्तर पर सौदे हुए। व्यापारियों के अनुसार सप्ताहांत रुपये में घटबढ़ हुई जिससे कभी सोना महंगा हुआ तो कभी चांदी सस्ती। व्यापार में सोना ऊंचे में 33100, नीचे में 32580 रुपये प्रति 10 ग्राम बिका। व्यापार में चांदी ऊपर में 39150 तथा नीचे में 38325 रुपये प्रति किलोग्राम बिकी। चांदी सिक्का 625 रुपये प्रति नग की मजबूती लिए रहा।

एचडीएफसी बैंक ने

ग्राहकों को किया अलर्ट

एजेंसी न्यूज. नई दिल्ली

नोटबंदी के बाद से देश डिजिटलाइजेशन की तरफ तेजी से आगे बढ़ा है। आज अधिकतर पैसे के लेनदेन ऑनलाइन माध्यम से ही हो रहे हैं। ऐसे में ऑनलाइन बैंकिंग फॉंड के मामले में काफी बढ़ गए हैं। एचडीएफसी बैंक ने अपने ग्राहकों को ऑनलाइन ट्रांजेक्शन को लेकर अलर्ट जारी किया है। एचडीएफसी बैंक ने अपने ग्राहकों को एसएमएस भेजकर सावधान किया है। एचडीएफसी बैंक ने ग्राहकों को कड़ी चेतावनी देते हुए कहा है कि गलती से भी अपने मोबाइल में एनीडेस्क नाम का ऐप डाउनलोड न करें। अगर आप इस ऐप को डाउनलोड कर लेते हैं तो आपका बैंक अकाउंट खाली हो जाएगा। बैंक ने बताया, हमने पाया है कि यूपीआई प्लेटफॉर्म पर कुछ धोखेबाजी वाले लेनदेन हुए हैं। धोखेबाज इस ऐप की मदद से विक्टिम के मोबाइल डिवाइस पर दूर से ही एक्सेस करके बैंकिंग ट्रांजेक्शन कर सकते हैं। एचडीएफसी बैंक ने ग्राहकों को ऐसे ही फॉंड से बचने के तरीके बताए हैं जिन्हें ध्यान में रखकर आप किसी भी बैंक फॉंड से बच सकते हैं। अगर ये ऐप आपके फोन में गलती से भी डाउनलोड हो गया है तो तुरंत डिलीट कर दें। पेमेंट और मोबाइल बैंकिंग का ऐप के लॉक फीचर अनबल करके रखें। अनजान कॉलर के विज्ञापन या एसएमएस को आगे न बढ़ाएं। सदिध कॉल को तुरंत काट दें। सर्व इंजन पर मिला कस्टमर सर्विस नंबर फॉंड हो सकता, उस पर भरोसा ना करें। किसी कॉलर या व्यक्ति से अपना बैंकिंग पासवर्ड साझा न करें और न ही उसे फोन में सेव करें।

जांच के लिए अधिक

अधिकार चाहता है सेबी

एजेंसी न्यूज. नई दिल्ली

बाजार नियामक भारतीय प्रतिभूति एवं विनियम बोर्ड (सेबी) ने वित्तीय धोखाधड़ी पर लगाम लगाने के लिये किसी भी प्रतिभूति नियम का उल्लंघन होने पर सूचीबद्ध कंपनियों के बही-खातों की जांच करने तथा धोखाधड़ी करने वालों के खिलाफ सीधे कार्रवाई करने के अधिकार की मांग की है। इसके अलावा सेबी ने न्यायिक जांच को प्रभावित करने के उद्देश्य से रिकार्ड एवं दस्तावेज में हेर-फेर करने पर भारी जुर्माना लगाने का भी प्रस्ताव दिया है। अभी सेबी भेदिया कारोबार एवं धोखाधड़ी अथवा अनुचित व्यापार व्यवहार से संबंधित प्रावधानों का उल्लंघन होने पर ही इस तरह की जांच कर सकता है। सेबी ने नये प्रस्ताव में अपने इस अधिकार को विस्तृत कर किसी भी प्रतिभूति कानून के उल्लंघन की स्थिति में सूचीबद्ध कंपनियों के बही-खातों की जांच करने के अधिकार की मांग की है।



रांची में लोकसभा चुनाव के लिए रांची क्षेत्र से पार्टी के उम्मीदवार संजय सेठ के समर्थन में एक रैली को संबोधित करती हुई बालीवुड अभिनेत्री एवं भाजपा लोकसभा उम्मीदवार हेमा मालिनी।

मैं और सलमान काम को सीरियसली लेते हैं: कैटरीना

बॉलीवुड की बाबीं गर्ल कैटरीना कैफ का कहना है कि वह और सलमान खान काम को हमेशा सीरियसली लेते हैं। कैटरीना इन दिनों सलमान के साथ फिल्म भारत में काम कर रही है। फिल्म का ट्रेलर जारी किया जा चुका है जिसे लोगों ने काफी पसंद किया। इससे पहले भी सलमान और कैटरीना ने साथ में कई फिल्मों की हैं जो बॉक्स ऑफिस पर सुपरहिट साबित हुईं। कैटरीना ने कहा, हम दोनों काम की महत्ता समझते हैं और कभी भी इसे हल्के में नहीं लेते हैं। उन्होंने कहा, जब मैं और सलमान साथ काम करते हैं तो हमारी सबसे अच्छी बात यह होती है कि हम काम के इम्पोर्टेंस को समझते हैं। काम को हमेशा सीरियसली लेते हैं। काम के दौरान देखते हैं वाली स्थिति बिचकूल भी नहीं होती है। सलमान जानते हैं कि मैं किरदार और फिल्म को लेकर अपना एक हजार प्रतिशत देती हूँ। इस बात को लेकर उन्हें मुझ पर पूरा भरोसा रहता है। हम सेट पर आते हैं। पहले रिहर्सल और फिर अपने सीन करते हैं। इस तरह हम साथ में अच्छा काम करते हैं। इस दौरान हम किसी भी काम को करने में कोई लापरवाही नहीं बरतते हैं और ना ही किसी काम को आसान समझते हैं। जब हम काम पर आते हैं तो इस दौरान हमारा एक ही माइंडसेट होता है। सलमान किसी भी काम को लेकर कोई कसर नहीं छोड़ते हैं। उल्लेखनीय है कि कैटरीना और सलमान खान युवराज, एक था टाइगर, टाइगर जिंदा है जैसी फिल्मों में साथ काम कर चुके हैं। फिल्म भारत कोरियाई फिल्म ओड टू माय फादर की हिंदी रीमेक है। इसका निर्देशन अली अब्बास जफर ने किया है। यह फिल्म 05 जून को प्रदर्शित हो रही है।



हॉकी इंडिया ने श्रीजेश का नाम खेल रत्न के लिए भेजा

नई दिल्ली। हॉकी इंडिया (एचआई) ने बुधवार को अनुभवी गोलकीपर पीआर श्रीजेश का नाम देश के सर्वोच्च खेल सम्मान-राजीव गांधी खेल रत्न के लिए नामांकित किया है। एचआई ने श्रीजेश के साथ-साथ इस साल के अर्जुन पुरस्कार, मेजर ध्यानचंद अवार्ड और द्रोणाचार्य अवार्ड के लिए भी खिलाड़ियों के नामों का ऐलान किया। अर्जुन पुरस्कार के लिए चिंगलेनसाना सिंह, आकाशदीप सिंह और महिला टीम से दीपिका का नाम खेल मंत्रालय को भेजा गया है। इसी तरह, लाइफटाइम अचीवमेंट अवार्ड के लिए दिए जाने वाले मेजर ध्यानचंद अवार्ड के लिए डॉ. आरपी सिंह और संदीप कौर का नाम भेजा गया है। द्रोणाचार्य अवार्ड के लिए ने बलजीत सिंह, बीएस चौहान और रोमेश पट्टाया का नाम आगे भेजा है।

किंग्स इलेवन के स्पिनर वरुण आईपीएल से बाहर

मोहाली। किंग्स इलेवन पंजाब टीम के मिस्ट्री स्पिनर वरुण चक्रवर्ती चोट के कारण आईपीएल के 12वें सीजन से बाहर हो गए हैं। किंग्स इलेवन पंजाब ने एक बयान में बुधवार को इसकी पुष्टि की। फंजाइजी के मुताबिक वरुण सीजन की शुरुआत में लगी चोट से पूरी तरह खर नहीं सके और अब वह टीम के बाकी बचे मैचों में नहीं खेल सकेंगे। किंग्स इलेवन पंजाब ने कहा है कि तमिलनाडु निवासी वरुण को रिलीज किया जा रहा है और वह घर पर रहते हुए स्वास्थ्य लाभ लेंगे।

टेक्सस का लड़का 9.98 सेकेंड में 100 मीटर दौड़ा

लंदन। व्हाइट लाइटनिंग नाम से मशहूर टेक्सस के एक हाई स्कूल स्प्रिंटर ने एक स्कूली इवेंट में 100 मीटर दौड़ 9.98 सेकेंड में पूरी कर सनसनी फैला दी है। समाचार पत्र डेली मेल के मुताबिक 18 साल के मैथ्यू बोलिंग ने हाउस्टन के स्ट्रेक जीसूट कॉलेज प्रेप के लिए हिस्सा लेते हुए टेक्सस रीजन श्री-6ए ट्रैक एवं फील्ड इवेंट में शनिवार को यह कारनामा किया। मैथ्यू के नाम नया अनाधिकारिक रिकार्ड दर्ज हो गया है और वह 20 साल से कम उम्र में इतने कम समय में 100 मीटर दूरी नापने वाले सबसे तेज अमेरिकी धावक बन गए हैं। बीते सप्ताह मैथ्यू ने अपने टिचर पर कहा था कि उसने अपना व्यक्तिगत श्रेष्ठ समय हासिल किया है और यह समय 9.98 सेकेंड है। साथ ही उसने यह भी लिखा था कि उसने नया स्कूल रिकार्ड भी कायम किया है। मैथ्यू का यह समय हालांकि आधिकारिक रिकार्डबुक में शामिल नहीं हो सका क्योंकि जब वह दौड़ रहा था तब उसके पीछे से हवा की गति 4.2 मील प्रति घंटे थी। इस सर्वाधिकार में विश्व रिकार्ड जैमेका के उसैन बोल्ट के नाम है।

वार्नर के बिना हैदराबाद की राह मुश्किल

मुंबई। सनराइजर्स हैदराबाद गुरुवार को इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) के 12वें संस्करण में जब मुंबई इंडियंस से उसके घर वानखेड़े स्टेडियम में भिड़ेगी तो उसकी कोशिश पूरे दो अंक लेकर अंकतालिका में 12 अंकों के साथ चौथे स्थान पर है जबकि मुंबई 12 मैचों में 14 अंकों के साथ तीसरे स्थान पर बनी हुई है। इस मैच में हैदराबाद की परेशानी यह है कि वह अपने सबसे सफल बल्लेबाज डेविड वार्नर के बिना मैदान पर उतरेगी। वार्नर विश्व कप टीम का हिस्सा बनने के लिए आस्ट्रेलिया खाना हो गए हैं। जाते-जाते भी उन्होंने अपनी टीम को जीत दिलाई थी। अपने पिछले मैच में हैदराबाद ने किंग्स इलेवन पंजाब को 45 रनों से मात दी थी। इस मैच में वार्नर ने अर्धशतकीय पारी खेली थी।

न्यूजीलैंड ओपन में 212वीं रैंक खिलाड़ी ने दी शिकस्त

ऑकलैंड। भारत की स्टार शटलर और टूर्नामेंट में दूसरी वरीय सायना नेहवाल न्यूजीलैंड ओपन बैडमिंटन टूर्नामेंट के पहले ही दौर में उलटफेर का शिकार होकर बाहर हो गईं, हालांकि बी साई प्रणीत और एच एस प्रणय ने पुरुष एकल में अपने अपने मुकामले जीतकर दूसरे दौर में जगह बना ली है। सायना को महिला एकल के पहले दौर में विश्व की 212वें नंबर की चीनी खिलाड़ी वांग झीयी के हाथों एक घंटे सात मिनट के संघर्ष के बाद 16-21, 23-21, 4-21 से मैच गंवा बैठीं। 19 साल की वांग के साथ नौवां रैंक सायना का यह करियर में पहला मुकामला था।